

**SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ ILFOV**

BD. BASARABIA Nr. 49-51, SECTOR 2, BUCUREȘTI.

TEL: 0219273 ; FAX: 0372788528

E-MAIL: secretariat@spitalulilfov.ro



ISO 9001 Certificat nr. 185C

unitate aflată în
PROCES DE ACREDITARE

Nr. 20097/16.10.2024

Rezultatul final al candidaților înscriși la concursul organizat pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unei funcții contractual vacante din Unitatea Transfuzii Sanguine

În conformitate cu prevederile Legii nr.53/2003–Codul Muncii si Ordinul M.S. nr.166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, comisia de concurs comunică următoarele rezultate:

Funcție contractuală de execuție vacanta:

Nr. crt.	ID CANDIDAT	Funcția solicitată	Rezultat selecție dosarelor	Punctaj probă scrisa	Punctaj probă practica	Punctaj final	Rezultat final Admis/ Respins
1.	Nr. 17351	Medic specialist - hematologie	100	puncte 79,75	puncte 90	puncte 89,88	ADMIS

Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant, candidatul care a obținut cel mai mare punctaj la proba scrisa (B) dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar, cf Ordinul M.S. nr.166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi,

Candidatul declarat admis este obligat să se prezinte la post în termen de 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale.

Afișat astăzi: 16.10.2024, ora 12⁰⁰ la sediul și pe site-ul Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov la secțiunea "Concursuri".

Secretar,
Motoianu-Matthe Angelica